

सार-समाचार

गीतों से बांधा समां



कपासन, (निर्स)। दशहरा मेला के समापन पर रंग मंच पर बुधवार रात को कवि सम्मेलन आयोजित हुआ। जिसमें गीत गजल ने समा बांधी। हास्य और व्यंग पर खूब ठहाके लगे। नगर पालिका के दशहरा मेला अंतर्गत बीती रात पंडित दीनदयाल स्टैडियम के रंगमंच पर कवि सम्मेलन आयोजित हुआ। जिसमें देश के जाने माने गीतकार दिल्ली के विष्णु सक्सेना ने अपने गीतों से समा बांध दिया। श्रोता उनके प्रेम प्रीत भरे गीतों पर तालियां बजाते हुए झूम उठे। उन्होंने श्रोताओं को फरमाइश पर कई गीत सुनाए। जिसमें तुम हमारी कसम तोड़ दो हम तुम्हारी कसम तोड़ दे, रेत पर नाम लिखने से क्या फायदा आदि गीत सुनाए। भोपाल के वीरस के कवि मदन मोहन समर ने अपनी रचना राष्ट्रवाद की आराधना करे, व्यक्तिवाद से पहले हो राष्ट्रवाद हो सुनाई। वीरस के कवि शंकर सुखवाल ने प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी पर कोई बाल ना बांका कर पाएगा हिंदुस्तान का सुना श्रोताओं में जोश भर दिया। बनारस से आई श्रींगार रस की कवयित्री विभा सिंह और रतलाम की कवयित्री सुमित्रा सरल ने छंद और गीत प्रस्तुत किए। उदयपुर के कवि अजातशत्रु ने संवादन करते हुए कई रचनाएं प्रस्तुत की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विधायक अर्जुनलाल जीमगर थे। अध्यक्षता नपा अध्यक्ष मंजु देवी सोनी ने की। नपा उपाध्यक्ष ऐजाज अली, आकाली नगर पालिका के उपाध्यक्ष भेरुलाल जाट, ईओ भानुप्रताप सिंह राणावत, जेईएन खेमराज गुर्जर, पूर्व नपा अध्यक्ष गजेंद्र बाबुमार, थानाधिकारी रतन सिंह, पार्षद पुष्पा वैष्णव, वंदना सोनी, वंदना बुद्धमाना, सुनीता शर्मा, अशोक विजयवर्गीय, मुकेश पटेल, गोपाल पुर्बिया, हीरालाल शर्मा, अकाली शाह, किसान मोर्चा अध्यक्ष शंभुलाल बागडा, बार एसोसिएशन अध्यक्ष राधेश्याम वैष्णव, युवा मोर्चा अध्यक्ष विकास बारेगामा, युवा मोर्चा के पूर्व नगर अध्यक्ष मनीष बारेगामा आदि मौजूद रहे।

परिवारों का मौके पर किया निस्तारण

उदयपुर, (कासं)। जिला स्तरीय सतर्कता समिति की बैठक एवं जिला स्तरीय जनसुनवाई गुववार को कलेक्ट्रेट स्थित डीओआईटी परिसर में आयोजित की गई। जनसुनवाई के दौरान जयपुर से मुख्य सचिव सुधांशु पंत भी जुड़े। उन्होंने समस्त जिला कलेक्टरों को निर्देश दिए कि युवाओं को नशे से बचाने के लिए नियमित रूप से नारकोटिक्स की बैठकें आयोजित की जाएं। साथ ही, उन्होंने यह भी सुनिश्चित करने के निर्देश दिए कि मेडिकल उपचार के लिए इस्तेमाल की जाने वाली दवाओं का नशे के रूप में दुरुपयोग न हो। जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल के निर्देशन में जिला परिषद सीईओ हेमंटर नागर की अध्यक्षता में आयोजित जनसुनवाई में परिवारियों की समस्याओं का सुनकर निस्तारण की प्रक्रिया की गई। मुख्य सचिव पंत ने उर्वरकों के वितरण को प्राथमिकता के आधार पर खेतों के क्षेत्रफल और कमी वाले क्षेत्रों में करने के निर्देश दिए। उन्होंने यह भी कहा कि क्राप कटिंग एक्सपेरिमेंट समय पर और नियमितता से कराया जाए ताकि प्रधानमंत्री किसान फसल बीमा योजना का लाभ किसानों तक सही रूप में पहुंच सके। मुख्य सचिव ने सभी जिलों के संपर्क पोर्टल पर निस्तारण की समय सीमा और संतोषजनक निस्तारण की समीक्षा भी की।

पुत्र के साथ मां ने फांसी लगाई

उदयपुर, (कासं)। जिले के फलासिया थाना क्षेत्र में पांच वर्षीय पुत्र को फांसी पर लटकाने के बाद मां ने भी फांसी लगा आत्महत्या कर ली। इसकी सूचना मिलने पर आए परिजनों ने हंगामा कर दिया। जहां पुलिस ने मुत्तकों के शव को मोर्चरी में रखवाया। प्राप्त जानकारी के अनुसार फलासिया थाना क्षेत्र दमाणा गांव निवासी कमला देवी (27) पत्नी दिनेश परमार ने अपने पांच वर्षीय पुत्र मनोज के साथ फांसी लगा आत्महत्या कर ली। इसकी सूचना मिलने पर फलासिया थानाधिकारी सीताराम मय जाप्ता ने मौके पर पहुंच कर पीहर घारगिया पाड़ा। बाघपुरा सूचना दी। कमला देवी ने डेढ़ वर्ष पूर्व प्रेम विवाह किया था। कुछ समय ससुराल में रहने के बाद पीहर चली गई थी एवं पांच माह पूर्व वापस ससुराल आई थी। तीन दिन पूर्व कमला की दादिया सास की मौत होने से गुरूवार को तीसरा था। वह अपने पीहर जाने की जिद कर रही थी। इसके लेकर परिजनों ने इनकार किया था। इसके चलते पुत्र को फंदे पर लटकाने के बाद स्वयं ने फांसी लगा ली। सूचना मिलने पर पीहर पक्ष को बुलवा कर उनकी मौजूदगी में दोनों को नीचे उतराकर कार मोर्चरी में रखवाया। पीहर पक्ष के साथ हुई बातचीत में कोई समझौता नहीं हो पाया।

समीक्षा बैठक ली

उदयपुर, (कासं)। मांस व पेट्रोलियम विभाग के प्रमुख शासन सचिव श्री टी. रविकान्त ने प्रदेश में वैध खनन को बढ़ावा और अवैध खनन पर कार्रवार रोक लगाने के लिए खनिज एक्सप्लोरेशन, डेलिभियेशन, माइनिंग ब्लॉक तैयार कर ऑप्शन के कार्य में योजनाबद्ध तरीके से तेजी लाने की आवश्यकता प्रतिपादित की है। उन्होंने कहा कि एक्सप्लोरेशन से आंशिक तक योजनाबद्ध प्रयासों से निवेश, रोजगार और राजस्व में बढ़ोतरी होगी। मेजर मिनरल प्रॉर्टों के आंशिक में राजस्थान देश का अग्रणी प्रदेश बनता जा रहा है। प्रमुख सचिव टी. रविकान्त उदयपुर खनिज भवन में डीएमजी भावती प्रसाद कलाल के साथ विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों से रुबरु हो रहे थे। उन्होंने कहा कि राजस्व लक्ष्यों की शतप्रतिशत उपलब्धि सुनिश्चित करने के साथ ही राजस्व में होने वाली छीजत को रोकना होगा। विभागीय अधिकारियों को फील्ड में अधिक से अधिक सक्रिय रहने पर जोर देते हुए उन्होंने कहा कि इससे अवैध खनन गतिविधियों पर रोक लग सकेगी।

चाकू से हमले में युवक घायल

उदयपुर, (कासं)। शहर के युनिवर्सिटी रोड पर बदमाश कार को रोक उसमें सवार युवक पर चाकू से हमला कर फरार हो गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार गुरूवार अपराह्न में युनिवर्सिटी रोड गेट के समीप धवल व उसके साथियों ने चाकू से हमला कर पीडित पमड देवराड निवासी विद्याधर कृष्ण पुत्र बालकृष्ण को घायल कर फरार हो गए। घवन ने फोन कर बुलावे पर विद्याधर कृष्ण अपनी कार लेकर युनिवर्सिटी की तरफ आया था। जहां मौजूद धवल व साथियों ने उसकी कार को रोक मारपीट की तथा चाकू से बाये कंधे पर हमला कर फरार हो गए। इसकी सूचना मिलने पर पुलिस ने घायल को चिकित्सालय पहुंचाया। पुलिस ने पीडित की रिपोर्ट परप्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की। प्रारंभिक अनुसंधान में किसी युवती को लेकर दोनों पक्षों के बीच कड़ाहसी होने पर हमला करने की जानकारी सामने आई है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

धोखाधड़ी का मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थाना पुलिस ने दो आरोपियों के खिलाफ पीडित के साथ धोखाधड़ी करने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित सावरमल अग्रवाल पुत्र बंशीलाल अग्रवाल ने राकेश जैन पुत्र मंगीलाल निवासी हिरणमगरी एवं अरिहंत कुमार बरडा पुत्र ज्ञानचंद निवासी शास्त्रीनगर भीलवाड़ा के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडित ने बताया कि मैंने अपनी मादड़ी इण्डस्ट्रियल प्रिया स्थित फैक्ट्री आरोपियों को वर्ष 2021-22 के लिए किराए पर दी थी। इस दौरान आरोपियों ने फैक्ट्री का किराया 5लाख 50 हजार रुपये जमा नहीं करवाए। इसकी उगाही की तो आरोपियों ने कोई संतोषप्रद जवाब नहीं दिया। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

शव परिजनों को सौंपा

उदयपुर, (कासं)। शहर के बडी तालाब में डूबी युवती का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंपा। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बुधवार को बडी तालाब में चितोड पुलिसवाली निवासी दीवा माहेश्वरी (18) पुत्री दीपक कुमार माहेश्वरी का शव मिला था। दीवा एक दिन पूर्व ही शहर प्रतापनगर थाना क्षेत्र में युनिवर्सिटी के पास स्थित सन कॉलेज में काम से आई थी। आने के कुछ समय बाद दिवा का शव बडी तालाब में मिला। इसकी सूचना मिलने पर गुरूवार को आए परिजनों की मौजूदगी में एएसआई सज्जनसिंह ने मृतका का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

जनसुनवाई में कुल 32 प्रकरण प्राप्त हुए, परिवारी को राहत के निर्देश

राजसमंद,(निर्स)। जिला कलेक्टर बालमुकुंद असावा ने गुरूवार को जिला स्तरीय जनसुनवाई में आमजन की समस्याओं को सुना और उनके त्वरित निस्तारण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। जनसुनवाई में एडीएम नरेश बुनकर, जिला परिषद सीईओ बृजमोहन बैरवा, एसडीएम बृजेश गुप्ता, सीएमएचओ डॉ हेमन्त कुमार बिन्दल सहित सभी विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी कलेक्ट्रेट स्थित डीओआईटी वीसी रूम में मौजूद थे। ऐसे ही सभी उपखंड अधिकारी, तहसीलदार,



■ जिला कलेक्टर बालमुकुंद असावा ने हाथों-हाथ दिए आमजन को समस्याओं से राहत पहुंचाने के निर्देश

विकास अधिकारी, ईओ आदि अपने-अपने उपखंड क्षेत्र से वीसी के माध्यम से जुड़े। जनसुनवाई में कलेक्टर असावा ने परिवारियों को अपने पास बैठा कर उनकी समस्याओं को जल्द से जल्द राहत पहुंचाने की आवश्यकता पर जोर दिया और सभी विभागों को आपसी समन्वय से काम करने की बात कही। जनसुनवाई में कुल 32 प्रकरण प्राप्त हुए। समस्याओं को सुनकर कलेक्टर ने संबंधित विभाग के जिला स्तरीय अधिकारी से हाथों-हाथ समस्या की वस्तुस्थिति पर चर्चा की और परिवारी

को राहत पहुंचाने के निर्देश दिए। इसी क्रम में असावा ने जिला स्तरीय सतर्कता समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए प्रकरणों की विस्तार से सुनवाई की। बैठक के दौरान कलेक्टर ने विभिन्न मामलों पर चर्चा की और अधिकारियों को निर्देशित किया कि सभी मामलों का शीघ्रता से निपटारा कर परिवारियों को राहत दी जाए। उन्होंने समिति के समक्ष लंबित प्रकरणों की स्थिति की समीक्षा की और आवश्यक कदम उठाने की बात कही। जिला स्तरीय सतर्कता समिति में 14 प्रकरण प्राप्त हुए। कलेक्टर ने कहा कि

सार-समाचार

शरद पूर्णिमा पर्व मनाया



मंडफिया, (निर्स)। भगवान श्री सांवलिया जी सेठ मंडफिया के दरवार में शरद पूर्णिमा का पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। मंदिर प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा ने बताया कि शरद पूर्णिमा पर्व बुधवार देर रात्रि को मनाया गया। जिसके तहत भगवान श्री सांवलिया जी सेठ की विशेष पूजा अर्चना की गई। पूजा अर्चना के पश्चात भगवान श्री सांवलिया जी सेठ को 10 किबटल दूध से बनी खीर का भोग धरया गया। मंदिर प्रभारी शर्मा ने बताया कि खीर का महा प्रसाद सभी भक्तों को वितरण किया गया। खीर का महाप्रसाद पाने के लिए भक्तों का रेला उमड़ पड़ा। मंदिर प्रभारी शर्मा ने बताया कि खीर प्रसाद वितरण में मंदिर बोर्ड सदस्य संजय कुमार मंडोवरा एवं मंदिर कर्मचारियों का सहयोग रहा।

कार्यशाला का आयोजन

उदयपुर, (कासं)। चिकित्सा विभाग की ओर से टोबैको फ्री यूथ कम्पेन की संभागा स्तरीय कार्यशाला का आयोजन संयुक्त निदेशक डॉ प्रकाश चंद्र शर्मा की अध्यक्षता में हुआ। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ शंकर एच बामनिया ने बताया कि कार्यशाला में उदयपुर और बांसवाड़ा संभाग के सभी जिलों के सीएमएचओ, डिप्टी सीएमएचओ के साथ शिक्षा व पुलिस विभाग, नगर निगम, सभी ब्लॉक से बीसीएमओ और स्टेक होल्डर ने भाग लिया। कार्यशाला में राज्य स्तर से नेरेन्द्र सिंह व एसआरकेपीएस एनजीओ के राजन चौधरी शामिल हुए। संयुक्त निदेशक ने शपथ दिलते हुए कहा कि तम्बाकू मुक्त ग्राम और शहर के लिए सार्वजनिक स्थानों पर तम्बाकू पर पूर्ण प्रतिबंध लगाया जाना चाहिए। इसमें पुलिस विभाग और नगर निगम का सहयोग अपेक्षित है। राज्य प्रतिनिधि नरेंद्र सिंह ने केन्द्र और राज्य सरकार के इस कार्यक्रम की जानकारी देते हुए बताया कि टोबैको फ्री यूथ कम्पेन के माध्यम से जागरूकता द्वारा लोगों को तम्बाकू उत्पादों के सेवन से दूर करना ही इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य है। सीएमएचओ डॉ बामनिया ने बताया कि 6. दिवसीय टोबैको फ्री यूथ कम्पेन के माध्यम लोगों को जागरूक करना है। उन्होंने कोटपा एक्ट के अंतर्गत उद्युक्त धाराओं के अनुसार चालान की कार्यवाही करने की बात कही। सल्वेज सीएमएचओ डॉ बुनकर ने भी उपयोगी सुझाव दिए।

यूडीए आयुक्त जैन का सम्मान



उदयपुर, (कासं)। फतह स्कूल की मेजबानी में गत दिनों सम्पन्न हुई 68वीं राज्य स्तरीय हॉकी प्रतियोगिता में बाहर से आने वाली प्रतिभागी टीमों के कुछ खिलाड़ियों के आवास संबंधित समस्या आने पर उदयपुर विकास प्राधिकरण के आयुक्त राहुल जैन (आईएसएस) ने त्वरित समाधान कर खिलाड़ियों के आवास की व्यवस्था करवाकर राहत प्रदान करने पर प्रधानाचार्य चेतन पातेरी एवं फतह स्कूल के मीडिया प्रभारी एवं एसडीएमसी सचिव राव गोपाल सिंह आसोलिया, डॉ धर्मेन्द्र सिंह शक्तावत प्राध्यापक तथा एसडीएमसी के सदस्य पूर्व शिक्षा अधिकारी विजय शास्त्रवत ने यूडीए कार्यालय में आयुक्त राहुल जैन का स्मृति चिन्ह व धन्यवाद एवं आभार पत्र प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित कर आभार व्यक्त किया।

हादसे में युवक की मौत, साथी घायल

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थानाक्षेत्र में हुए सड़क हादसे में बाइक सवार युवक की मौत हो गई तथा साथी घायल हो गया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बुधवार रात में प्रतापनगर थाना क्षेत्र पुरोहितों की मादड़ी रेल्वे पुलिया के समीप पिछे से आ रहे पीकअप वाहन ने बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में सोलार कला निवासी मिठालाल पुत्र भृगु गमती की मौत हो गई तथा साथी फूलचंद घायल हो गया। सूचना मिलने पर हेडकॉन्स्टेबल भगवतसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। रात के समय मिठालाल बाईक पर साथी फूलचंद के साथ बाइक पर हिरणमगरी सेक्टर 4 से पर लौट रहा था। जहां बीच राते हादसा हो गया था। मिठालाल मजदूरी करता था। इसी प्रकार सविना थानाक्षेत्र में धोल की पाटी तीतरडी निवासी अकराराम मीणा (60) पुत्र वैलाराम की अकाल मौत हो गई। मंगलवार को तबीयत खराब होने पर परिजन उसे उपचार के लिए ले गए। जहां उसकी मौत हो गई।

सैनिक स्कूल की होगी स्थापना : ताराचंद जैन



विधायक ताराचंद जैन (दाएं से दूसरे) ने जीर्णोद्धार के निर्माण कार्यों का शिलान्यास किया।

उदयपुर, (कासं)। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालयालय आयड में 19 लाख रुपये से निर्मित कक्षा कक्ष, कार्यालय, भेड टाईल्स एवं गंगु कुंड सरणालय जारोली, राकेश जैन, ज्योति लौहार, कुसुम पंवार, राजकुमार परमार, प्रेमशंकर सुधार, आनंदी लाल चितौड़ा, शिवशंकर नागदा, सुरेश सालवी, नवीन पालीवाल, चिराग वसीटा, सुनील चितौड़ा राजेश चितौड़ा गोपाल सालवी, भेरुलाल पहाडिया, धरजार मेवाडा, भावना माली सहित वार्ड के कार्यकर्ता एवं आमजन उपस्थित थे। संचालन मनोहर चौधरी ने किया जबकि आभार महेश भावसार ने जताया।

शहर को एक नई सौगत देते हुए कहा कि अतिशीघ्र आगामी दिनों में बलीचा में सैनिक स्कूल की स्थापना की जायेगी जिसकी कार्य योजना तैयार की जा चुकी है, जिससे शहर के युवाओं को इसका लाभ मिलेगा। जैन ने कहा कि शहर के प्रत्येक विद्यालय में नगर निगम, नगर विकास प्रन्यास, विधायक कोटे से करोडो रूपयों के निर्माण के कार्य कराये गये है। प्रत्येक विद्यालय में विधायक प्रतिनिधि की नियुक्ति की गई है उनकी जिम्मेदारी है कि वे विद्यालय की कमियों एवं आवश्यक कार्यों को कार्य योजना बना कर मुझ तक पहुंचाये। मनोहर चौधरी ने बताया कि इस अवसर पर मंडल अध्यक्ष जितेंद्र मारू, महेश भावसार, डॉ. जितेंद्र शास्त्री, खेमराज जोशी, वेणी राम सालवी, पार्षद करणमल जारोली, राकेश जैन, ज्योति लौहार, कुसुम पंवार, राजकुमार परमार, प्रेमशंकर सुधार, आनंदी लाल चितौड़ा, शिवशंकर नागदा, सुरेश सालवी, नवीन पालीवाल, चिराग वसीटा, सुनील चितौड़ा राजेश चितौड़ा गोपाल सालवी, भेरुलाल पहाडिया, धरजार मेवाडा, भावना माली सहित वार्ड के कार्यकर्ता एवं आमजन उपस्थित थे। संचालन मनोहर चौधरी ने किया जबकि आभार महेश भावसार ने जताया।

राजस्थान विद्यापीठ में 15 दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम का आगाज

उदयपुर, (कासं)। भारत अपनी ज्ञान परंपरा से ही विश्व गुरू बना न कि केवल भौतिक विकास के आधार पर नहीं, छात्रों को आध्यात्मिक विकास के साथ जीवन के लक्ष्यों को निष्पत्ति करते हुए, कडी मेहनत से आदर्श शिक्षक बनने का प्रयास करें। साथ ही अपनी सोच को परिष्कृत करके, आदर्शों को अपनाकर , सकारात्मक सोच के साथ अपने सपनों को पूर्ण करने का प्रयास करें। अपनी विकास यात्रा में समझौता करने और नकारात्मक से बचने। तकनीकी ज्ञान और नवाचारों से जुड कर शिक्षा के उद्देश्यों



■ सकारात्मक सोच और ज्ञान परम्परा सफलता का आधार : प्रो. सारंगदेवोत

विद्यापीठ में 15 दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम में उपस्थित प्रो. एस.एस. सारंगदेवोत व अन्य।

समारोह के दौरान व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि दीक्षारंभ समारोह को व्यवसायिक वातावरण निर्माण से समेकित किया। बदलते विश्व की चुनौतियों का सामना करने के लिए सूचना सम्प्रेषण तकनीक में निष्णात होने आवश्यकता पर बल दिया। आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस के दौर में

विद्यापीठ में 15 दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम में उपस्थित प्रो. एस.एस. सारंगदेवोत ने बताया कि दीक्षारंभ कार्यक्रम में आमजन को शिक्षा के माध्यम से जीवन में सफल परिवर्तन लाने की बात की। प्रो. सारंगदेवोत ने सत्य और धर्म को व्यापक रूप से परिभाषित करते हुए उनके जीवन पर प्रभाव के साथ राष्ट्र की प्रगति में शिक्षा पद्धतियों की अनुपालना के महत्व को बताते हुए

देवराज के परिजनों को सहायता राशि दी

उदयपुर, (कासं)। स्कूली छात्रों के आपसी विवाद में हुई चाकू बाजी से दसवीं कक्षा के छात्र देवराज की मौत होने पर शहर विधायक ताराचंद जैन ने जिला प्रशासन की ओर से 4 लाख रुपया की मदद सहायता राशि दी। जानकारी के अनुसार रंगिनास स्थित सरकारी स्कूल में छात्रों के बीच हुए विवाद में एक छात्र ने अपने ही सहापाठी छात्र देवराज को चाकू मार कर घायल कर दिया था, जिसकी उपचार के दौरान मौत हो गई थी। मुक्तक छात्र देवराज के पिता पप्पू मोची को शहर विधायक ताराचंद जैन ने जिला प्रशासन की ओर से 4 लाख रुपए की नगद सहायता राशि दी। इस दौरान शहर जिला अध्यक्ष रवींद्र श्रीमाली, विजय आडवा सहित छात्र के परिजन मौजूद रहे।

उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर (राज.)
NO.:F.15()/HDUco/2024/242
Date:17.10.2024
आम-सूचना
सर्व साधारण को इस विज्ञापित के माध्यम से सूचित किया जाता है कि प्राथी श्री गजेन्द्र कुमार पुत्र स्व.श्री शंकर लाल मीणा ने न्यास हुडको शाखा में दिनांक 24.09.2024 को क्वार्टर संख्या 35 हिरणमगरी से.9 ब्लॉक "बी" योजना, उदयपुर (राज.) की लीज डीड जारी करान हेतु आवेदन प्रस्तुत किया है। इस बाबत किसी को कोई उजवर या एतराज हो तो अन्दर मयाद 7 दिवस में न्यास कार्यालय में मय दस्तावेज लिखित में प्रस्तुत करें अन्यथा बाद मयाद गुजरने उक्त क्वार्टर का न्यास आलेखों में श्री गजेन्द्र कुमार पुत्र स्व.श्री शंकर लाल मीणा के नाम पर लीज डीड जारी करने की कार्यवाही की जावेगी।
प्रभारी अधिकारी हुडको शाखा उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर

RAJASTHAN COLLEGE OF AGRICULTURE
MAHARANA PRATAP UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY
GURU GOVIND SINGH MARG, UDAIPUR 313001
Tel. 0294 2418976, 2417835 (O), 2418978-Fax, Em.demrcaudr@yahoo.com
No.RCA/Accts/Auction/AH/2024/8686 Dated 17.10.2024
नौलामी सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि इस महाविद्यालय के पशु फार्म की 12 गायें, 19 केंडियां व केंडों की नौलामी दिनांक 24.10.2024 व 25.10.2024 को पशु फार्म पर प्रातः 10.00 बजे से की जावेगी। इच्छुक व्यक्ति समय पर आकर बोली लगावे। नौलामी सम्बन्धी शर्त व पशुओं से संबंधित जानकारी महाविद्यालय के पशु फार्म पर उपलब्ध है।
अधिष्ठाता, राकूम